
Nabídka kroužků školního klubu pro rok 2023/2024 

 

Keramika - Nabízíme klidné prostředí pro modelování dle předlohy či realizaci 

vlastní fantazie. Práce s hlínou má pozitivní vliv na psychiku, či rozvoj jemné a 

hrubé motoriky. Je to pro děti kouzelné umění, od technik tvarování hlíny, až 

po glazování. Děti zde uplatňují svoji kreativitu, estetické cítění a vztah k práci. 

Kroužek vede I. Havelová, B. Němečková, M. Opová 

 

Výtvarné techniky - Cílem kroužku je děti naučit různé výtvarné techniky a 

seznámit je se zajímavými, méně tradičními technikami. Kroužek podporuje 

tvořivost,tpělivost,soustředění a fantazii.Je veden s respektem k osobnosti 

dítěte, jeho schopnostem a zkušenostem. Zážitkové tvoření vytváří prostředí 

pro rozvíjení kreativity a skrytých talentů v dětech. Při malování se vylepšuje 

jemná motorika a obratnost dítěte, která se potom projeví na celkové 

šikovnosti. Malování je jedním z mnoha způsobů, jak děti naučit relaxovat a 

uvolňovat energii .Radost z výsledků pomáhá dětem dosáhnout zdravého 

sebevědomí. 

Kroužek vede J. Holanová  

 

Mladý zdravotník - Mladý zdravotník je kroužek zaměřený na základy 

poskytnutí první pomoci, rozšířené vědomosti a dovednosti poskytování 

pomoci v krizových situacích, záchranu lidského života a zachování zdraví. S 

účastí na soutěžích mladých zdravotníků. 

Kroužek vede L. Přichystalová  

 

Přijímací zkoušky z matematiky - Obsahem kroužku bude příprava k 

přijímacímu řízení. Žáci si v rámci kroužku zakoupí učebnici, ze které každý 

týden vypočítají zhruba 40 příkladů. Na kroužku se budou řešit příklady, které 

nebyly jasné. Obsahem kroužku bude i vyzkoušení si testů, které se u 

přijímacího řízení již objevily v předchozích letech, takže některé kroužky se 

mohou časově protáhnout. 

Kroužek vede V. Hradecký  



Turistika – Výlety v okolí Kolína. Kroužek bude jednou za 3 týdny, kdy děti 

poznají základy turistiky. Výlety se kombinují pěšky, vlakem, autobusem.  

Kroužek vede L. Novotná  

 

Angličtina s rodilou mluvčí –  Konverzace v anglickém jazyce s rodilou mluvčí 

Kaleigh Giacomon. Skupiny do 10 žáků se základní znalostí jazyka, hodiny 

budou probíhat pouze v anglickém jazyce. Více informací K. Zoubková. 

Kroužek vede Kaleigh Giacomon 

 

Přírodovědný kroužek – Chovatelsko-přírodovědný kroužek 

Kroužek je určený všem klukům a holkám, kteří chtějí poznávat zvířata a 

rostliny naší přírody, objevovat zajímavosti všeho druhu a naučit se i něco o 

chovu exotických terarijních zvířat. 

Samozřejmě nechybí mazlení a přímý kontakt s našimi zvířátky. 

Kroužek vede ředitel školy Mgr. Jiří Němeček 

 

Kroužek je možno navštěvovat 1x-2x týdně podle zájmu dětí. Konkrétní dny 

budou určeny v přípravném týdnu. 

Již chováme: Pískomily mongolské, morčata, potkany, želvy pardálí, agami 

vousaté, gekončíky noční, chameleony jemenské, hroznýše královské, kudlanky, 

strašilky a spoustu dalšího zajímavého hmyzu. 

Naše školní „zoo“ se bude rozšiřovat o další zvířátka dle zájmu dětí a návaznosti 

na výuku. 

Kroužek vede J. Němeček  

 

Kuchtík –  Vaříme s dětmi pro děti. Pomáhání v kuchyni je pro děti nejen 

zábavné, ale i vzdělávací. Společně se učíme odmĕřovat, míchat a prostřít stůl. 

Mytí nádobí s dětmi, tak jako úklid, či společné vaření jsou příležitostí, jak děti 

rozvíjet. 

Kroužek vede M. Břicháčová  



 

Přijímací zkoušky z českého jazyka – Naplní kurzu je příprava na přijímací 

zkoušky z českého jazyka nejen prostřednictvím rozborů didaktických testů a 

nejvíce problematických úloh, ale i zkoušením různých strategií pro jejich 

vypracovávání. 

Kroužek vede M. Zoubek  

 

Baketbal – Základy basketbalu, rozvoj herních činností jednotlivce. Jednoduché 

herní kombinace. 

Kroužek vede I. Mikšovská  

 

 

Florbal  

Florbal 1.-3.tř. přípravka 

Rozvíjení sportovní zdatnosti, práce s hokejkou a florbalovým míčkem, 

seznámení s pravidly florbalu, hra mezi spoluhráči - postavení hráčů na hřišti. 

 

Florbal  4.-5. 

Rozvíjení taktiky hry, zdokonalování v obraně, v útoku. Práce s brankářem. 

Přípravy na školní turnaje a na Kolínské sportovní hry. 

Kroužek vede I. Jarošová  

 

 

 

 


